



Obec Šintava
925 51 Šintava , č. 244

V
N
9

V Šintave, dňa 9.1.2023

Vážený pán Holička,

ďakujeme Vám za diskusný príspevok na zasadnutí Obecného zastupiteľstva V Šintave, konaného dňa 24.11.2022.

K vašim diskusným pripomienkam predkladáme nasledovné stanovisko:

Téma volby: V zariadení žije len 5 klientov, ktorí majú trvalý pobyt v Šintave a to znamená, že týchto 5 klientov nemohlo ohroziť výsledok volieb s takým rozdielom hlasov vo Váš neprospech ako voľby dopadli. To, že zariadenie s urnou navštívila p. Csemezová bol dôsledok volieb volebnej komisie, kde sa p. Csemezová stala podpredsedníčkou volebnej komisie. Z priebehu je vyhotovená zápisnica. Vedúca zariadenia má pohyblivú pracovnú dobu a bežne chodí do zariadenia aj cez víkendy a v čase voľna.

Téma pozemky: Predaj pozemkov v obci sa riadi Zásadami hospodárenia s majetkom obce Šintava, ktoré sú zverejnené na stránke obce.

Téma zamestnancov obce: podľa platného pracovného poriadku je výber zamestnancov v kompetencii štatutára, s výnimkou obsadenia pracovníkov na vedúce pozície. Takáto pozícia sa však na obecnom úrade nenachádza.

Téma stavebný úrad: je jeden z najfunkčnejších úradov, čo dokazujú počty stavebných povolení, ohlášok, rozkopávkových povolení a kolaudácií. To, že v obci nie sú presne zakreslené všetky siete a neexistujú správne podklady je dôsledok minulej doby. Sami veľakrát využívame pamäti starších občanov, aby sme skutkové stavy zosúlادili a zakreslili podľa možností do digitálnej podoby.

Téma ospravedlnenia: v čase Vášho ospravedlnenia bol už spravodaj v tlači, preto Vaše ospravedlnenie uverejníme v nasledujúcom čísle.

Téma ZOS: Vaším podnetom sa zaoberala i sociálna komisia na zasadnutí 30.11. 2022. Na základe Vášho podnetu sa komisia zaujímala o starostlivosť o klientov, stravovanie a ich každodenné podmienky života v zariadení. O zasadnutí komisie je vyhotovená zápisnica.

Príloha: vyjadrenia zastupujúcej vedúcej ZOS v Šintave

Téma zberný dvor: projektová dokumentácia je stará a nevhodná pre danú výzvu. Jednalo sa o zberný dvor aj so stavbami a pracovníkmi, niečo podobné ako v Dolnej Strede. Nový projekt zahŕňa len dokončenie úpravy dvora miestneho hospodárstva, oplatenie, nákup veľkokapacitných kontajnerov a zakúpenie váhy

Téma Komplex: žiadne mimoriadne prémie neboli nikdy poskytnuté a vôbec nie nezaúčtované a dané len do obálky. Z Komplexu chodia len dividendy, ktoré sú vždy riadne zaúčtované, nakoľko chodia rovno na účet obce.

Občania budú oboznámení s danými skutočnosťami na verejnom zasadnutí obecného zastupiteľstva.

S pozdravom



Bc. Stanislava Režnáková, starostka obce

ZOS Šintava Seredská 102, 925521

Obec Šintava
Starostka
Bc. Stanislava Režňáková

Vec:

dňa 30.11.2022

Vyjadrenie zastupujúcej vedúcej ZOS Šintava PhDr. Zdenky Kollárovej k slovám p. Holičku, ktoré zazneli na ustanovujúcom zastupiteľstve dňa 24.11.2022.

- Klienti sú hladní

Klienti ZOS dostávajú raňajky obed olovrant večeru. Strava je vždy čerstvá, vyvážená, ktorú denne pripravujú pani kuchárky. Je spestrená so zeleninou a s ovocím. Jedálne lístky zostavuje hospodárka, kuchárky a klienti. V lete sme dostávali od miestnych občanov veľa zeleniny a ovocia. Prikladáme jedálne lístky za posledný mesiac.

- Klienti žijú v zime

Na izbách máme 24 stupňov. Revíznym technik p. Kolárik nám skontroloval kotol vymenil hlavice na radiátoroch s ktorými sa môže manipulovať, komu je zima si pridá. Pán Holbík nám bol nadstaviť kotol. Zo strany klientov sa nikto nestážoval, že mu je zima.

- K voľbám

V ZOS Šintava žije 23 klientov s ktorých majú piati trvalé bydlisko v Šintave, takže tí sa zúčastnili volieb. M. Magyar bol voliť sám na úrade obce. Prenosná urna bola prinesená pracovníčkami obecného úradu p. Czmejovou a p. Dobišovou ku klientkám p. Trojákovej, p. Sedláčkovej, p. Jáhnovej, p. Marcinkechovej a p. Novákovej. Prítomní zamestnanci p. Stránáková, p. Vácziová. Bola prítomná aj vedúca zariadenia, ktorá pravidelne aj počas víkendov navštevuje ZOS pokladá to za povinnosť, pretože jej záleží na živote klientov.

- Podľa p. Holičku sa s klientmi nikto neporozpráva

Klienti majú pravidelne aktivity ako tvorivé dielne, cvičenie pre seniorov, jubilanti, individuálne rozhovory, kognitívne cvičenia, lúštenie krížoviek a hlavolamov, posedenie pri pesničke, pracovná aktivizácia, prechádzky mimo zariadenia, rozprávanie o aktuálnych témach, servítkovnie, spevácky krúžok -karaoke, spomínanie na mladosť, skrášľovací deň, tréning aktivácie pamäte a iné. Niektoré aktivity zverejňujeme aj na našej FB stránke.

- Podľa slov p. Holičku robíme ostudu zariadeniu, ktoré bolo špičkové a za posledné 4 roky padlo do úpadku, tak to je veľká hanba

t.j. od roku 2018 v tomto období bola vedúca p. Klčová.

PhDr. Zdenka Kollárová nastúpila do Zariadenia opatrovateľskej služby v júni 2022 od tohto obdobia začalo zariadenie napredovať.

Zaviedol sa informačný systém pre zlepšenie kvality štandardu opatrovateľskej služby DODS. Obnovila sa jedáleň, zakúpili sa elektrospotrebiče, vytvorila sa zimná záhrada, vymaľovalo sa oplietenie zariadenia, oslovili sa sponzori, ktorí pomáhajú zariadeniu rôznymi sponzorskými darmi.

S pozdravom

Zariadenie opatrovateľskej služby

925 51 Šintava 102

IČO: 00306193

DIČ: 2021000927

Zastupujúca vedúca

PhDr. Zdenka Kollárová